PEUTHUHI
r1aBHBIX 3 IMHHHCTPATOPOB MO pe3y/ibTaTaM
ro0BOr0o MOHHTOPHHIA H OLIEHKH KayecTBa (PHHAHCOBOIO MEeHeI’KMEHTA

3a 2022ron
['naBa no
OI0KETH
Ne ol OO6mas oreHka (B
5 HanmeHoBaHue I1aBHBIX aJIMHHUCTPATOPOB
peiTuHra | KJIacCH- Hainax)
(uka-
11U
Bricokoe kauecTBO (PHHAHCOBOTO MEHE DKMEHTA
i 792 ®uHaHCOBOE yIpPaB/IEHUE MYyHUIIUIAIBHOTO paifoHa 85.6
: Meney3oBckuii paiion Pecrybnuku Bamkoprocran %
AZMMHHCTpAI|S MY HULIMIIAIBHOTO paioHa
2. 706 Meney3oBckuii paiion Pecnybnuku bamkoprocran 84,9
MKY Vnpapnenue o6pa3oBaHusi My HHITHIAIBHOTO
3. 706 affona Merney3oBckuii pailon PecryOnuku 80,7
P p y

bamkoprocran

Hannesxaiee ka4ecTBo (I)PIHaHCOBOF O MEHEPKMECHTA

Hwu3koe kauecTBO (bHHaHCOBOI"O MCHEDKMEHTA

3amecTuTeNb IN1aBbl AJIMUHUCTPALIUU —

Ha4yaJIbHUK (PUHAHCOBOIO yIpaBICHUS @Jy& I'.H. I'on4apeHko



PACYET

pe3yjabTaTOB MOHUTOPHHIA

H OLICHKH Ka4YeCTBa (')HHaHCOBOI"O MEHE/’KMEHTA, OCYIEeCTBJIAEMOro
IJIaBHbIMH a/IMHHHCTpaTOpamMu

3a 2022roa
OneHka 1o HanpasJIeHUsIM
I'naa no
Oro/KET Obast OpraHu3anus u OCYLIIECTBIIEHHE
Ne 3 HaumeHnoBanme riaBHbIX BEJICHUE yUeTa
H OLIeHKa (B
ol HO ATMHHHCTPATOPOB él (B| ympaBnenue | ympaBiieHHE 1 coctapnenns | OCYLIECTBICHHE yIIpaBeHue 3aKyIlOK TOBApOB,
KJIaccH ajlax) | pacxojamu J0X0JaMH — BHYTPEHHETO - —. pabot u ycnyr
Gukauun Oro/KeTa Oro/Kera s (¢uHaHCOBOTO Juist obecrieyeHust
ayamra HYXJ1 paiioHa
1.1 naBHBIE aIMMHUCTPATOPBI, MMEIOIIIUE [10/IBEIOMCTBEHHYIO CETh YUPEkKICHHM
AJIMUHHCTpALUS
MYHHULMIIAIBHOTO paioHa
1. 706 Meney3oBckuii pailon 84.9 29,1 15 15 8 8 9.8
Pecnty6iuku bamkoprocran
®uHaHCOBOE yIpaBiieHHE
yapasjie
MYHHUIMIAIBHOTO paioHa
2. 792 MCJ‘IeyBOBCKHﬁ paﬁOH 85 ,6 29,8 15 1 5 8 8 9,8
Pecny®mmku bamkoprocran
MKY VYnpasnenune obpa3oBanus
3. | 706 e e Do 80,7 24.9 15 15 8 8 9,8

Meney3oBckuii paiton
Pecny6imku bamkoprocran

2. 'naBHbIC AJIMUHHUCTPATOPLI, HE UMEIOLIHUE ITOJABCIOMCTBEHHYIO CETh yqpemeﬂnﬁ




IIEPEYEHb

nokasarteJien MOHHTOPHHIA H OLCHKH Ka4yecTBa q)HHaHCOBOI‘O MEHEKMEHTa, OCYLIECTBJIAEMOIo
rIaBHBIMH aIMHHHCTPATOPAMH, HMEKIIUMH NOABEIOMCTBEHHYIO CeTh

Ne HaumeHoBaHue Bec (%) AaMUHUCTPaLUA ®UHAHCOBOE YIMPABJIEHUE MKY YNPABNEHUE
nokasarens OBPA30OBAHUA
Pacuer nokasarenna | OueHka | Pacuer nokasarens | OueHka | Pacuer nokasarens| OueHka
(P) (P) (P)
il 2 3 4 5 6 7 8 9

|. MOKA3ATE/TU KAYECTBA YMNPABJIEHUA PACXOAAMMU BIOAXETA

1. 1. Moka3saresu KauecTsa ynpasaeHuA pacxofamu 6rogxera Ha obecneyerne BbINOAHEHUA GYHKLNIA Ka3eHHbIX yUpeXaeHuii (3a MCKNIOYEHUEM PacXxoA0B Ha BO3MeLLeHWe

speaa) (S1.1 =30)

1.1.1. HenpasomepHoe ucnonb3oeaHue BoAXKETHLIX CPeAcTs, B 15 P1.1.1=0 1 P1.1.1=0 1 P1.1.1=0 1
ITOM YMC/ie HeLleNeBoe UCNO/Ib30BaHne BIoAXETHbIX
cpeacTs

1:1.2. /1015 BIOAXETHbIX aCCUrHOBAHWIA, NPeACTaBAEeHHbIX B 5 P1.1.2=709796,95/70 1 P1.1.2=108862,9/108 1 P1.1.2=1346113,45/ 1
NnporpaMMHOM BuAae 9796,95 * 100 =100 862,9*100 =100 1346113,45*%100

=100

1.1.3. HapyLweHne nopsaaKa coCTaBNeHUA, YTBEPXKAEHUA U 10 P1.1.3=0 1 P1.1.3=0 1 P1.1.3=0 1
BeAeHWA OI0AXKETHBIX CMeT

1.1.4. HapyweHue nopaaka NnpuHATMA BlofKeTHbIX 06a3aTenbeTs 10 P1.1.4=(151452,32- 1§ P1.1.4=(1994,4- 1 P1.1.4=(4639,65- 0
Ha 3aKynKy ToBapos, paboT u ycayr 141292,4)/151452,32 1832,4)/1994,4=0,081 3853,71)/4639,65=0

=0,067 16

1:1.5. HapyleHve CpoKoB AoBeaeHun BIo4KeTHbIX aCCUrHOBaHWU 5 P1.1.5=0 1 P1.1.5=0 1 P1.1.5=0 1
u (am) numuToB BroaKeTHbIX 06s83aTenbeTs

1.1.6. KayecTBo n1aHMpOBaHUA PacxoA0B MecTHoro broaxeTa: 5 P1.1.6=3 0,5 P1.1.6=3 0,5 P1.1.6=3 0,5
BHECEHME H3MEHeHUI B pelleHue o brog)keTe B Xxoae ero
MCNONHEHWA

1.1.7. PaBHOMEPHOCTb UCNONHEHUA pacxonos broaera parioHa 10 P1.1.7=((132729,4- 0,5 P1.1.7=((37657- 0 P1.1.7=((61227,26- 0

98839,58)/98839,58)

*100=34,3

23657,3)/23657,3)*1

00=59,2

103813,72)/103813,
72)*100=-41,0




CYETHOro opraHa u <Dep,epaanoro Ka3HauyeicTBa

1.1.8. McnonHeHune 610AKeTHbIX aCCUTHOBAHWUIA B OTYETHOM 10 [P1.1.8=(690018,08/70 P1.1.8=(108629,6/108 P1.1.8=(1332818,97

buHaHCOBOM roay 9796,95)*100=97,2 862,9)*100=99,8 /1346113,45)*100=
99,0

1:1.9: KayecTBo coCcTaBNEHUA NPOrHO3HbIX NOKa3aTenewn 5 P1.1.9=71 P1.1.9=9 P1.1.9=68
MCNoNHeHUA BIoAXeTHbIX 06A3aTeNbCTB B OTYETHOM
buHaHcoBOM roay

1.1.10. [3¢deKkTMBHOCTb ynpaBneHUA KpeaUuTOPCKOM 5 P1.1.10=0 P1.1.10=0 P1.1.10=0
3340/IKEHHOCTBIO NO pacxoaam

1.1.11.  [2ddexTuBHOCTb ynpasneHus aebutopcromn 5 P1.1.11=0 P1.1.11=0 P1.1.11=0
3a,0/1KEHHOCTBIO MO pacxogam

1.1.12. |HemonyuweHue 06pa3oBaHUA NPOCPOHEHHOM KPeAUTOPCKOM 5 P1.1.12=HeT P1.1.12=Her P1.1.12=HeT
330KEHHOCTH

1.1.13. |HegonyuieHue 06pa3oBaHuA HEPEAIbHOM K B3bICKAHUIO 5 P1.1.13=HeT P1.1.13=Her P1.1.13=Het
NPOCPOYEHHOM AeBUTOPCKOM 3a40M1KEHHOCTH

1.1.14.  |KayecTso UcnonHeHua npegnucarnii KOHTPOAbHO- 5 P1.1.14=0 P1.1.14=0 P1.1.14=0

1.2. NOKA3ATE/IU KAYECTBA YINPABJ/IEHUA PACXO4AMMW BIOAXETA HA

KAMUTAJIbHBIE B/IOXEHWUA B OBbEKTbI MYHULIMNA/ILHOM COBCTBEHHOCTH (51.2=2,5)

v (unu) numuToB BloQKETHbIX 06sR3aTenbCTB

1.2.1. HenpaBomepHoOe UCNoNb30BaHUE BIOAXKETHbIX CPeACTB, B 10 P1.2.1=0
TOM YMCNEe HeueneBoe UCnoib3oBaHme BIoOAKETHbIX
cpeacTs
1.2.2: [lons 610 KETHLIX aCCUrHOBAHUM, NPeACTaBNEHHbIX B 5 P1.2.2=709796,95/70
NporpammMHOM Buae 9796,95 * 100 =100
123 HapyLweHve NopAAKOB, YCNOBUI NpeaoCTaBNeHUA 10 P1.2.3=0
610 AXETHBIX MHBECTULMIA, Cybcuani
1.2.4. HapyLleHue nopaaKa NpUHATUA Blog)KeTHbIX 06A3aTeNbCTB 10 P1.2.4=(102701,49-
101372,8)/102701,49
=0,01
1.2.5. HapyleHve cpoKoB foBeAeHUA BIOAKETHbBIX aCCUrHOBaHUM 10 P1.2.5=0




1.2.6. KayecTtso nnaHMpOBaHUA pacxoaoB 5 P1.2.6=3 0,5
6|o,q)+(era paﬁona: BHECEHUE U3MEHEHUN B peweHune o
6!0A)+(€Te B X04e ero UCnoIHeHusA

1:2:7: PaBHOMEPHOCTb MCNONHEHWUA PAcX0A0B MECTHOTo BloaxkeTa 5 P1.1.7=((132729,4- 0,5
98839,58)/98839,58)
*100=34,3
1.2.8. UcnonHeHne B0 aKeTHbIX aCCUTHOBaHUIA B OTYETHOM 5 P1.1.8=(690018,08/70 1
brHaHCcoBOM roay 9796,95)*100=97,2
1.2.9. KayecTBo COCTaB/NEHUA NPOrHO3HbIX NOKa3saTenen 5 P1.1.9=71 0

WUCMONHEHUA BIOQKETHBIX 06A3aTENBLCTB B OTYETHOM
duHaHcoBOM roay

1.2.10. [DddektnsHOCTL ynpasneHua KpeautopcKoi 5 P1.2.10=0 1
3a/10/KEHHOCTBIO MO pacxoAam

1.2.11.  [PddekTnsHOCTb ynpasnenus Lebutopckon 5 P1.2.11=0 1
3a4,0/1KEHHOCTBIO NO pacxoAam

1.2.12. [HeamonyuweHue 0bpa3oBaHUA NPOCPOYEHHOW KPeAUTOPCKOM 5 P1.2.12=HeT 1
3310/1KEHHOCTH

1.2.13. |HeponywgeHue 06pa3oBaHun HEPEaibHOM K B3bICKAHUIO 5 P1.2.13=HeTr 1

NpOCPOYEeHHON AebBUTOPCKOIN 3340MKEHHOCTH

1.2.14. |06bem He3aBepLEHHOTro CTPOUTENLCTBA 10 P1.2.14=(102701,49- 1
1053,29)/79717=-
0,99
1.2.15. |KauyecTBo ucnosHeHus npeanucaHmii KOHTPONbHO- 5 P1.1.15=0 0

cYyeTHOro cpraHa n ®eaepanbHoOro Ka3HayencTea

1.3. MNokasartenu KauecTsa ynpas/ieHus pacxoaamu 6logera Ha npegocTaBneHue cybcuanii lopuaMYecKumM nuuam (3a ucknueHmem cybecuamii Ha ocyuiecteneHme
KanuTaNbHbIX BNOXKEHUIA B 06bEKTbI KANUTA/IbHOTO CTPOUTENBCTBA MYHULMNANbHOM COBCTBEHHOCTU UK NpuobpeTeHne 06BHEKTOB HEeABUKMMOrO MMYLLECTBA B
MYHULMMANbHYIO cOBCTBEHHOCTD) (Aanee - cybeuamii lopugmueckum auyam) (S1.3 = 2,5)

1.3:1. HenpaBomepHoe ucnonb3oBaHue 610AXKETHbIX CPEACTs, B 15 P1.3.1=0 1 P1.3.1=0 1
TOM YuC/e HeueneBoe UCNoNb3oBaHWe BIoAKeTHbIX
cpeacTs




NpPaBOBbIX AKTOB U AOKYMEHTOB, 06ecneunsatomx
npepocTaBieHue CPeAcTs U3 BroaxeTa paitoHa

IOpPUANYECKUM IMLAM

1.3.2: lona BI0AKETHbIX aCCUrHOBAHWUIA, NPeACTaBNEHHbIX B 5 P1.3.2=709796,95/70 = P1.3.2=1346113,45/ 1

NporpammHoOM Buzae 9796,95 * 100 =100 1346113,45*100
=100

1.3.3: HapyLeHne nopaaKoB, YCA0BUIA NpeAoCTaBNeHUA 10 P1.3.3=0 1 P1.3.3=0 1
cybeuauii

1.3.4. HapyweHue nopagka Gopmuposanua u (uam) puHaHcoBoro 10 P1.3.4=0 1 P1.3.4=0 1
obecneyeHnA MyHULWMANbHOTO 3a4aHUA

1.3:5: KayecTBO NNaHUMPOBAHUA PacXxo[0B MECTHOMO BrogKeTa: 5 P1.3.5=3 0,5 P1.1.6=3 0,5
BHECEHUEe U3MEeHEeHUI B pelweHune o bloaxeTe B Xo4e ero
MCNONHEHUA

1.3.6. MUcnonHeHnue B1oAKeTHbIX aCCUrHOBaHMIA B OTYETHOM 10 |P1.3.6=(690018,08/70 1 P1.3.6=(1332818,97 1
buHaHCOBOM roay 9796,95)*100=97,2 /1346113,45)*100=

99,0

1:3:7: KauyecTBO COCTaBNEHNA NPOrHO3HbIX NOKa3aTeneun 5 P1.3.7=71 0 P1.3.7=68 0
nucnonHeHus BoaxeTHbIX 0683aTeNbCTB B OTYETHOM
buHaHCOBOM roay

1.3.8. PaBHOMEPHOCTb NPeAoCcTaBAeHnUA cybcuanii 6roaKeTHbIM U 5 P1.3.8=(233074,55- 1 P1.3.8=(1080118,42 1
aBTOHOMHbBIM yUYpexXaeHUaAm Ha puHaHcosoe obecneyeHume 231977,02)/233074,5 -
MYHWLWNAABHOTO 3a4aHWA Ha OKa3aHMe MyHULMNANbHbIX 5=0,00 1079615,42)/10801
ycayr (BbinonHeHue pabor) 18,42=0,00

1.3.9. MpoBeaeHUe MOHUTOPUHTA U OLLEHKM BbINONHEHUA 5 |P1.3.9=10/10*100=10 1 P1.3.9=51/51*100= 1
MYHUUMNANbHBIX 33AaHNI1 NOABEAOMCTBEHHbIMU 0 100
yupexaeHuamm

1.3.10. [Hanuuue nopagKa NpoBeAeHUA MOHUTOPUHIA U 5 P1.3.10=pa 1 P1.3.10=pa 1
pa3MelL,eHue pe3ynbTaToB OLLeHKMW BbINOAHEHUA
MYHULMNANbHOTO 3aAaHNA Ha odULMaNbHOM caiTe
rNaBHOro aAMUHUCTPaTopa

1.3.11. |NonHoTa ucnonb3oBaHua cybcnanii, npesocTaBneHHbIX 5 P1.3.11=(233006- 1 P1.3.11=(189081,45 1
I0PUANYECKUM IULLAM 233006)/233006=0,00 -

185438,82)/189081,
45=0,02
1.3.12. |CBOEBpEMeHHOCTb U KayecTBO NOATOTOBKU U BHECEHUA 5 P1.3.12=32/32=1 1 P1.3.12=5/5=1 1




buHaHcax B cooTBETCTBUM C TpeboBaHUAMU MUHUCTEpCTBa

buHaHcoB Poccuiickon depepauun

1.3.13. |KayecTso ucnonHeHus npeanucaHuii KOHTPONbHO- 5 P1.3.13=0 0 P1.3.13=0
c4eTHOro opraHa u PefepanbHOro KasHayenucTsa
1.3.14 KauecTso npasosoi 6a3bl rMaBHOro agMMHUCTPaTOpa 10 P1.3.14=pa 1 P1.3.14=pa
no nopaaky GopmuposaHus 1 puHaHcoBoro obecneyeHns
BbIMNONHEHWA MYHUUMNAbHOMO 33a,@aHNUA HA OKa3aHue
MYHULMNANbHbIX yCayr (BbinonHeHue pabor)
2.MOKA3ATE/IU KAYECTBA YNPABJ/IEHUA JOXO4AMM (S2 = 15)
253, KayecTBo NAaHUMpPOBaHWUA NOCTYNNAEHUI HANOrOBbIX U 60 P2.1=(41672,7- 1 P2.1=(2686,8- 1
HEeHanoroBbiX A4OX0A08B 41672,7)/41672,7*10 2686,8)/2686,8*100=
0=0,0 0,0
2.2 KauecTso ynpasneHus NnpocpoyeHHon aebutopckom 40 P2.2=0/0=0 1 P2.2=0/0=0 1 P2.2=0/0=0
330/KEHHOCTBIO NO NAAaTEXam B BrogKeT
3. MOKA3ATE/IU KAYECTBA BEOEHWUA YYETA U COCTAB/IEHUA BIOAMETHOW OTYETHOCTMU (S3 = 15)
3.1. CobnoaeHne CpoKOB NpeacTaBneHns BroaXeTHON 25 P3.1=0 1 P3.1=0 1 P3.1=0
OTYETHOCTU
3.2. HapyweHnue nopsaka GopmMUpoOBaHMA U NpeaCTaBAeHUA 15 P3.2=0 1 P3.2=0 1 P3.2=0
CBOAHOM, KOHCONMANPOBAHHOW BIOAMKETHON OTYETHOCTH
3:3. HapyweHue nopagKka nposeAeHUA UHBEHTapu3auum 15 P3.3=0 1 P3.3=0 1 P3.3=0
aKTUBOB U 06A3aTENbLCTB
3.4. CooTBeTcTBue npeacTasneHHon B PuHaHcoBoe ynpasnenue| 35 P3.4=pa 1 P3.4=pa 1 P3.4=pa
roZl0BOI 6IOAYKETHOW U CBOAHOM roA0BOM Byxrantepckoi
OTYETHOCTH YCTAaHOB/NEHHbIM TpeboBaHUAM
3.5. MpeacTasneHune B cocTase rofoBoM BoaXKeTHOM 10 P3.5= pa i | P3.5= pa 1 P3.5= pa
OTYETHOCTU CBEAEHUIA:
0 BbINO/NIHEHMM MYHULMNANBHOTO 3a8aHUA U (MK) UHBIX
pesynbTaTaX MCNO/b30BaHNA BIOAMKETHbIX aCCUTHOBAHUIA;
06 ucnonrennm brogkera (. 0503164) 8 yactv rpad 8 n 9;
UHbopmaumm o NpUHATUM BIOAXKETHBIX 06A3aTENLCTB
(neHeXkHbIX 06A3aTENbCTB) CBEPX YTBEPHKAEHHOIO CybbeKTy
6104KETHOM OTYETHOCTH TOA0BOr0 06bema BroAKETHBIX
aCCUrHOBAHWUI U (UNK) AMMUTOB B0 AXKETHBIX 06A3aTeNbCTB
4. NOKA3ATE/IU KAYECTBA OPTAHU3ALIMU U OCYLLIEECTB/TIEHUA BHYTPEHHEIO ®MUHAHCOBOIO AYAUTA (S4 = 10)
4.1. Ob6ecneyerne OTKPbLITOCTU MHPOPMaLMK O MyHuumMnanbHbix| 30  [P4.1=8/8*100=100% 1 P4.1=1/1*100=100% 1 P4.1=

1/1*100=100%




4.2.

OcyuiectBaeHME KOHTPONA 32 CBOEBPEMEHHbIM U NOHbIM
pasmelleHnem MHGOpPMaL MM O NOABEA0MCTBEHHbIX
yYpexaeHuax Ha opuULManbHOM CainTe ANA pasMeLLeHUA
MHPOPMALNMM O MYHULLMNANBbHBIX YUPEIKAEHUAX
(www.bus.gov.ru)

30

P4.2=
11/11*100=100%

P4.2=2/2*100=100%

P4.2=
51/51*100=100%

4.3.

PesynbTathl nposeaeHnna GegepanbHblM KasHa4yencTBOM
aHanMn3a oCyLLLeCTBNEHUA rNaBHbIMM aAMUHUCTPATOPaMM
BHYTPEHHEro GUHaHCOBOro ayaAuTa B OTYETHOM Nepuoae (8
COOTBETCTBUM CO cTaTbel 157 BroaeTHoro Koaekca
Poccuitckoit Pegepauum)

20

P4.3= Het

P4.3= Her

P4.3= HeTr

4.4,

MposeaeHue rnaBHbIM aAMUHUCTPATOPOM MOHUTOPUHTA
KayecTBa PMHAHCOBOTO MEHEAKMEHTa B OTHOLLEHUM
noABEeAOMCTBEHHbIX emy nony4yartenei 6oaKeTHbIX
cpeacTs

20

P4.4=nHeT

P4.4=HeT

P4.4=Het

5. MOKA3ATE/IU KAYECTBA YNPABJIEHUA AKTUBAMMU

(S5 =10)

5:1.

Heaoctauu n XuLWweHua MyHMuMnanbHoM cobCTBEHHOCTH

40

P5.1=0

1

P5.1=0

P5.1=0

5.2.

HapyweHus npu ynpasaeHnu 1 pacnopsseHun
MYHWUMNANbHOW COBCTBEHHOCTBIO

20

P5.2=0

1

P5.2=0

P5.2=0

5.3.

DpPeKTUBHOCTb PACXOA0B Ha COAEPIKAHME HEABMKMUMOrO
MMYLLLECTBA, HAXOAALLErocs B ONepaTMBHOM ynpaBneHun

20

P5.3=0

P5.3=0

5.4.

KayecTBo ynpasaeHuA HEABUKUMbBIM UMYLLLECTBOM,
nepeaaHHbLIM B apeHay

20

6. MOKA3ATE/NIU KAYECTBA OCYLLECTB/IEHUA 3AKYMNOK

TOBAPOB, PABOT U YC/IYT A/18 OBECNEYEHUA HYX/[ PAMOHA

(6 = 15)

6.1.

HapylweHue CBOeBpeMeHHOro HanpasieHua UHGopMauun
(cBeaeHuUit) u (MNK) LOKYMEHTOB, NOANEKALLMUX BKAKOHEHWUIO
B PEeCTp KOHTPAKTOB, 3aKNHOYEHHbIX 3aKa34MKamu

20

P6.1=0

1

P6.1=0

1

P6.1=0

6.2.

/10/1A 3aKYNOK C HapyLWeHUAMM YCTaHOBAEHHOrO NopAAKa
NAaHMPOBaHUA (OCYLLECTBIEHUE BHENNAHOBbIX 3aKYNOK,
HeoCcyLecTBIeHUe 3aKynoK Nno naaHy-rpaduKy 3akynok)

20

P6.2=0

P6.2=0

P6.2=0

6.3.

1017 KOHTPaKTOB, 3aKNOYEHHbIX NO pe3ynbTatam
COCTOABLIUXCA KOHKYPEHTHbIX npoueayp

35

P6.3=(73/419)*100=1
7,4

P6.3=(17/79)*100=21
D

P6.3=
(12/70)*100=17,14

6.4.

HecobntogeHne Nnpasun NiaHMpoOBaHWUA 3aKynoK

25

P6.4=0

P6.4=0

P6.4=0



http://www.bus.gov.ru

